
福大図書館アンケート

フォームからも
回答できます！！

分

最短

１１

アンケート
回収BOX

エレベーター前の回収BOXへ！
10/31（木）まで10/31（木）まで

0%
20%

40%
60%

80%
100

%
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さ

静か
であ

るこ
と

照明
の明

るさ

PC利
用環

境

防犯
対策

Q. 施
設の

総合
的な

満足
度は

？

Q. 中
央図

書館
に増

やし
てほ

しい
、新設

して
ほし
い施

設・設
備は

？

満足

して
いる

88％

Q. 学
習環

境を
選ぶ

うえ
で各

項目
を

どの
程度

重視
しま
すか

？

1位・・
・飲食

がで
きる

エリア

2位・
・・充

電可
能な

机席

3位・
・・1人

用の
仕切

りの
ある

机席

中央
図書

館施
設に

関す
るア

ンケ
ートま

とめ

202
3年4

月運
用開

始

202
2年9

月電
源タ
ップ
設置

開始

●「大
変満

足」+
「満足

」

●「や
や不

満」+
「不満

」

閲覧
席の

仕切
りが
もう
少し
高

けれ
ば、よ

り広
く感
じ、周

囲

と区
切ら

れて
いる

こと
が際

立

つの
でと

ても
落ち

着く
環境

に

なる
と思

いま
す

サイレ
ントエ

リアが
本当

に本
当に

欲し
いで

す。図
書館

自体
はと

ても

好き
です

が、話
し声
やパ

ソコ
ン打

つ音
だけ

が毎
度気

にな
りま
す、、

。

仮眠
出来

ると
ころ
や、ス

ト

レッチ
でき

ると
ころ
など

ある
とも

っと
楽し
く勉
強

が出
来そ

うで
す。

ソフ
ァ席
を1階

だけ
じゃ

なく
2～4

階に
も設

置

して
くだ
さる

と嬉
しい

です
。

人文
学部
3年生

人文
学部
4年生

薬学
部4
年生

以上

商学
部3年

生

法学
部3年

生

福岡
大学

の中
で図

書館
が最

も好
きな

場所
です

。

割と
マイナ

ーな
分野

の勉
強を

して
いま

すが
、図書

館に
いけ

ば何
でも

揃う
ので

助か
って
いま

す。い
つ

もあ
りが
とう
ござ

いま
す。

■大
変重

要

■あ
る程

度重
要

■あ
まり
重要

でな
い

■全
く重
要で

ない
■無

回答

2022年度の施設アンケート結果はこちら →

教えてください

図書館に
あったらいいな　を

福岡大学図書館に

どんな設備やサービスがあったら

うれしいですか？

図書館にあったらいいなと思う
設備やサービスは？

福岡大学図書館にこんな設備、サービスがあれば便利になる、

行ってみたくなると思う「あったらいいな」を教えてください

集計結果は、後日図書館ウェブサイトに掲載します

FREE SPACE

2

1

図書館の

好きなところ BEST3
(回答は任意)

図書館へのご意見・ご要望がありましたらお聞かせください(回答は任意)

□学部学生（1 年） □学部学生（2 年）

□学部学生（3 年） □学部学生（4 年以上）

□大学院生 □教員

□職員 □科目等履修生

□その他（ ）

あてはまるものを選んでください

3

スマホからも
回答できます

記載いただいた内容は、図書館運営の改善に使用し、これ以外の目的には使用しません

また、収集したデータは匿名化され、個人を特定できる形で公表されることはありません

図書館の

好きなところ BEST3

□学部学生（1 年） □学部学生（2 年）

□学部学生（3 年） □学部学生（4 年以上）

□大学院生 □教員

□職員 □科目等履修生

□その他（ ）

インスタ
グッズ
ひとり席

席が多い

貸出期間が長い

静か

本の特集毎回面白いです。 〇〇って何、貧困、
　LGBTQ、外国文学、SDGs 毎回楽しみにしてます。


